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UVOD 
Računovodstvo se definiše kao podfunkcija funkcije upravljanja. S obzirom na to da računovodstvo 
predstavlja jedini potpuni sistem kvantitativne analize u preduzeću, logično je da zauzima centralno mjesto 
u informisanju menadžmenta preduzeća. 
Računovodstveno informisanje predstavlja dio računovodstvene djelatnosti koja se odnosi na pripremanje 
i distribuiranje računovodstvenih informacija. 
Ono mora definisati karisnika informacija, vrstu i oblik informacija, vrijeme informisanja. 
Računovodstveno planiranje i knjigovodstvo moraju biti međusobno i metodološki usklađeni da bi se 
mogla izvršiti adekvatna analiza. 
Poslovno računovodstvo ima zadatak obuhvatanja i nadzora nominalnog (finansijskog) i realnog robnog 
toka. Shodno tome, poslovno računovodstvo ima zadatak količinskog i vrijedonosnog obuhvatanja i 
nadzora tokova novca i učinaka koji nastaju u procesu poslovanja. 
U skladu sa navedenim, informacije i kontrole predstavljaju osnovne zadatke poslovnog računovodstva. 
Ovi zadaci imaju karakter internih zadataka, a informacije ne služe samo za kontrolu ekonomičnosti i 
rentabilnosti, već predstavlju i osnovu za odlučivanje. Pored internih zadataka, zakonskim propisima 
nametnut je i eksterni zadatak polaganja računa i informisanja. 
2. SEGMENTI RAČUNOVODSTVA 
Računovodstvo se sastoji iz sledećih dijelova: 
Knjigovodstva; 
Finansijskog planiranja poslovanja, 
Kontrole poslovanja; 
Analize poslovanja. 
Navedena područja računovodstva su međusobno povezena, ona dijelom koristi iste podatke, ali u 
različite svrhe. 
Knjigovostvo je sastavni dio računoivodstva, njegova računska osnova. Ne postoji opšte prihvaćena 
definicija knjigovodstva, jer se i ono, kao i računovodstvo, može definisati na razne načine: kao nauka, 
kao naučni metod, organizacioni dio računovostva i slično. 
Računovodstveno planiranje se bavi sakupljanjem, sistematizovanjem, obradom i prezentiranjem 
podataka koji se odnose na buduće poslovanje preduzeća. 
Ovaj konstruktivni element računovodstva odnosi se na ekonomske transakcije preduzećakoje bi tek 
trebale da se dese. Krajnji proizvod računovodstvenog planiranja su računovodstveni predračuni koji 
obuhvataju podatke o privatnim stanjima i promjenama u budućnosti. 
Računovodstvena kontrola ispituje ispravnost izvođenja propisanih radnih i metodoloških postupaka, 
počev od prijema računovodstvene dokumentacije i obrade do oblikovanja finalnih informacija. 
Računovodstvena kontrola, kao oblik internog računovodstvenog nadzora, treba stalno da bude prisutna i 
uglavnom je preventivnog karaktera. 
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